[image: image1.jpg]


Дошкільний навчальний заклад №26 

Прилуцької міської ради Чернігівської області
Розвивальне заняття

«Пригоди ведмедика Умки»
Розробила і провела: практичний психолог Клугман О.Г.

січень

2014 -2015 н.р.
Мета: Розвивати образне і логічне мислення, творчу уяву, вміння концентрувати увагу. Розвивати вміння звільнятися від емоційної напруги, скутості. Сприяти зміцненню почуття єдності. Виховувати мотиваційну спрямованість на набуття нових знань.

Матеріал: картинки, аркуш білого паперу, на кожну дитину, гуаш, пензлики, касета з записом спокійної музики.
Хід заняття

Доброго дня,  мої маленькі друзі, я рада вас знову вітати в «Школі творчості». Починаємо наш урок.
Рано -  вранці прокидаємось

Та до школи ми збираємось.

Школа наша не проста,

Школа наша чарівна.

Навчаємось ми в ній дружити,

Людям всім добро робити,

Бути чемними, ласкавими,

Займаємось справами цікавими.
Для того,щоб продовжувати нашу роботу, я все ж пропоную привітатися один з одним.

Гра-привітання «Поділися добротою з друзями» (діти стоять у колі, подають один одному руку при цьому посміхаються, коли всі діти це зробили то утворюється замкнуте коло, бо всі тримаються за руки, підкреслюю, що вони єдине ціле, подарувавши товаришу посмішку, вони віддали йому часточку тепла своєї душі, пропоную відчути, чи пішло тепло по їх долоньках).

Сьогодні, мої любі, я хочу розповісти вам дуже цікаву історію, що трапилася з ведмедиком Умкою, але це буде не звичайна розповідь, ми будемо разом з ведмедиком в його пригодах. Отже я починаю.

Настала весна. Все навколо почало прокидатися від довгого зимового сну. Прокинувся і ведмедик на ім’я Умка і вирішив піти погуляти, зустрітися зі своїми друзями. Йде Умка, а навкруги така краса. І чує він…

Діти, а як ви вважаєте, що чує ведмедик?

Вправа «Послухай, що навкруги».
Слухайте далі. Йде Умка лісом милується весняною природою, коли це бачить хтось ховається за кущами. Став він придивлятися, хто ж там заховався?

Давайте і ми поглянемо.

Вправа «Хто заховався?»(діти повинні впізнати тваринок за різними частинами їх зовнішності: хвіст, лапа, вушка та інше).

Друзі зустрілися, зраділи і вирішили йти далі разом. Прийшли вони на лужок, а там все сяє різнобарв’ям фарб і ніби грає чарівна музика,замислились друзі, що за диво, а потім зрозуміли, що це молоді метелики радіють теплу і весні. 

Мені чомусь здається, що ви теж почули цю музику і кожен побачив гарного, різнокольорового метелика. Намалюйте кожен, свого метелика.

Гра «Якій метелик літав над лугом» (у кожного свій аркуш паперу поділений навпіл, на одній стороні намальований контур половинки метелика, діти розфарбовують половинку метелика, потім перегинають аркуш навпіл, добре його придавлюють, а коли розкривають, то отримують повне зображення метелика).

Намилувавшись красою навколишньої природи друзі вирішили відпочити і поговорити між собою, але не так як звичайно, а граючись, то б то, один починав речення, а інший його закінчував. Давайте й ми з ними пограємося.

Вправа «Закінчи речення».

 Цікава гра, але їм всім хотілось пограти в якусь нову, рухливу гру, і тоді Умка запропонував пограти в гру «Веретено» (Діти діляться на дві команди, наприклад по 4 дитини. Їх завдання: чия команда швидше перекрутиться навколо себе, але спочатку перекручуються по одному члену команди, потім по двоє, потім по троє, а вже потім всі разом).
Погралися друзі відчули втому і вирішили трохи заспокоїтися і відпочити. Давайте і ми трошки відпочинемо.

      Вправа «Поза спокою». (діти сідають на стільчики розслаблюють руки, ноги, всі м’язи тіла, опускають до грудей голівки і закривають очі)

Всі вміють танцювати,

Стрибати, бігати, малювати.

Але не всі поки що вміють

Розслаблятись, відпочивати.

Є в нас гра така – 

Легенька і проста.

Уповільнюються рухи,

Зникає напруга 

І стає зрозуміло, що розслаблення приємне.

Почало потихеньку темніти, починався вечір і всі зрозуміли, що вже час повертатися додому. 

Ну що, вам сподобались пригоди ведмедика Умки? Що сподобалось найбільше? 

Запам’ятайте: друзі-це дорогоцінний скарб, бережіть його.

